

即日起至7月31日,凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

2010年6月19日 星期六

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
A13  
广告

## 降压奇方公开

百年同仁的降压秘方首次公开,【同仁三清】降压秘方由麦芽、山楂、荷叶、决明子、玉竹、山药、黄精、茯苓组成,真空、高压熬制,熬制时间要达到64小时。

同仁厂家将秘方进行加工、改良,制成【同仁三清】软胶囊,既增强了药效、又方便了服用。

首先,【同仁三清】中药成分进入血液,直接清除血黏素,使血黏素含量降低97%以上,高血脂、高血压患者血流平稳、循环流畅,这是降压的第一个关键步骤。

【同仁三清】还特含中药清理成分,针对自由基下手,与自由基结合排出体外,使血压指标下降,短期内出现好转!

另外,【同仁三清】能够清除身体过多氧化酶,保证心脏跳动平稳,血压保持在医学规定的范围之内,高血压患者再也不用担心心脏出现问题,高血压不再复发。

## 百年同仁良心制药 平稳降压 告别高血压

同仁三清是百年同仁新药,康复高血压后不再复发。同仁三清进入人体第一步是血黏素!血黏素是在血液中存在的一种聚合性极强的分子。随着年龄的增大、食物中的营养过剩,血黏素也大量增加,导致了血液黏稠、血流不平稳,逐渐埋下了高血脂、高血压的隐患。同仁三清中药成分进入血液,直接清除血黏素,使血黏素含量降低97%以上,高血脂、高血压患者血流平稳、循环流畅,这是成功降压的第一个关键步骤。

接着同仁三清有效成分会排出自由基!大家都知道,人体衰老就是由于自由基的增加导致的。在血液循环系统中,血管是最先受到自由基影响的部分。高血压患者直接受自由基数目影响。同仁三清特含中药清理成分,针对自由基下手,与自由基结合排出体外,使血压指标下降、血管恢复正常状态。对高血压及引发的糖尿病、高血脂有强大的康复作用!

最后,同仁三清将体内氧化酶成分中和掉!人体从出生到死亡就是逐渐氧化的过程,高血压患者心脏周围的氧化酶过多,导致了心脏的早衰和功能减退,氧化酶量超过一定指标,患者就会出现心慌、心悸、头晕等现象。同仁三清能够清除身体过多氧化酶,保证心脏跳动平稳,血压保持在医学规定的范围之内,高血压患者再也不用担心心脏出现问题了。

### 疗效权威证实

## 几分钟感觉舒服 3周期远离高血压

同仁三清经北京多家著名医疗机构临床验证:

服用同仁三清当天血压平稳下降3-7mmhg。

3-5天头疼、头晕、胸闷乏力、失眠等症状消失,7天左右血液黏稠逐步恢复正常,避免脑中风、冠心病心肌梗塞等症状发生,坚持服用1-2周期,血液由原来的黑色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑血管系统,从根源上避免再次受损,停药后血压长期稳定在120/80。

## 治了十年高血压 第一次降这么快

服用生物降压秘方当天血压平稳下降3-7mmhg,头几天天头疼、头晕、胸闷乏力,失眠等症状消失,7天左右血液黏稠逐步恢复正常,避免脑中风,冠心病心肌梗塞等症状发生,坚持服用1-2疗程,血液由原来的黑色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑血管系统,从根源上避免再次受损,血压长期稳定在120/80。

# 同仁发明 神奇降压药

### 当天降压、头脑清亮、血压平稳120/80、无不适感、适合长期服用、从此远离高血压!

众多高血压患者,容易头晕、脑涨,夜里经常出现失眠、血压不稳现象。后来服用同仁三清,血压恢复平稳,而且长期不反弹。外出家人放心,患者本人身体、心情也都特别好!



有的患者自己就是医生,但是对自己的高血压却无法根治。自从服用同仁三清后,头脑清醒、看书读报都不迷糊。现在他们会把同仁三清当做其诊室的正规用药,专门推荐给高血压患者。

一般的老夫妻都有严重的高血压症状,服用过多种药物,可没有一个像同仁三清这样效果显著的!血压平稳了、精神也好了,现在他们每天都到公园锻炼身体,见人就夸同仁三清效果好!



部分患者患高血压多年,平时一活动就心慌、头晕,就连养花种草都力不从心。后来经大夫推荐服用了同仁三清,血压平稳正常,再也没升过。现在他们每天种花、浇花,精神头可足了!

【同仁三清】深得民心 市民争相购买

## 【同仁三清】软胶囊 4大保证平稳降压 告别高血压

### 保证1 服用后平稳降压 胸闷、心慌、气短消失

服用当天药物中的主要成分迅速进入血液,头脑清醒血压下降5mmhg,心慌、气短,症状减轻。

### 保证2 血压平稳降到120/80 没有任何不适感

服用同仁三清软胶囊3天血脂血黏稠降低,高血压各项指标逐渐恢复正常,血压平稳下降到120/80,腿脚有力精神好,无不适感。

### 保证3 无不良反应 适合长期服用

名厂名药,绝不含有西药成分,绝不强行松弛血管平滑肌,不产生低血糖(这对高血压患者很重要)不产生药物依赖,无不良反应,适合心脑血管病人长期服用。

### 保证4 停药后血压保持正常 如复发厂家将跟踪治疗

服用1个周期后随着血液的净化血管内堵塞物完全消失,心脑血管器官得到全面修复,血液功能恢复年轻态,血管干净有弹性,进入一个良性循环过程,从根源上避免再次受损,绝大多数的血压稳定在120/80后达到临床停药,不再复发。

## 10000盒援助高血压患者

同仁三清软胶囊在郑州销售以来,真正实现了对患者的承诺!特别是快速平稳降压、三周期根治高血压、不再复发的神奇效果,让同仁三清软胶囊获得高度肯定!为答谢患者的一贯支持与信任,厂家决定援助10000盒赠品在郑州地区进行特惠购买活动!

### 为答谢广大高血压患者 买10赠3

### 原价69元/盒 现优惠价

### 29.8元/盒 买20赠8

### 买30赠15

### 活动仅限3天 时间:6月19日-21日

### 咨询热线:0371-66085113 市内免费送货

经销地址:金博大负一楼药品柜/亚细亚北门医药部/易初莲花(紫荆山路店、中州大道店)/世纪联华(经三路店、东风路店、长江路店)/商业大厦南门A区药品柜/怀仁堂(黄河路服装市场东邻 省市医保)/大商超市负一楼绿城广场店/建设路大商超市二楼医药部/康仁堂大药房(伏牛路小学对面)/同禧堂大药房(市第五人民医院对面 省市医保)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/泰隆大药房(西郊艺术宫东门)/茂源堂大药房(大学路河医附院对面)/华润万家二楼养生堂(航海西路/帝湖花园)

## 市民涌入药房 争抢同仁三清



百年同仁产品值得咱老百姓信赖,纯中药、老配方、新工艺,这都是同仁产品的优势!现在同仁又首次公开了降血压的百年奇方,用现代医学的术语来讲,就是靠清血黏素、清自由基、清氧化酶的“三清”功能,最终达到降压的作用。

对于同仁首次公开降压秘方,相关部门表示:同仁此次的义举真正造福了广大高血压患者,并一直通过将秘方定名为【同仁三清】。社会各界也对【同仁三清】的秘方公开表示了极大的关注,很多高血压患者更是到处打听哪里有卖【同仁三清】的,甚至一大早就在药房门前排了长长的队伍。

## 提醒高血压患者 抓紧购买同仁三清

很多市民都听说了,今年同仁厂家出了一种降压药,真正实现快速降血压、三周期停药的神奇效果。夜间不服药、纯中药无毒副作用、降压成功可断药的治疗效果,这也正是高血压患者苦盼的良心药、放心药、救命药,在各省市刚一摆上柜台,就被多次抢购一空,抢购同仁三清的患者涉及到400余城市。

该降压药被国家药品监督总局定名为同仁三清,因为它是百年名厂同仁制造,也率先实现了3分钟平稳降压的效果,达到了国际高血压的治疗标准和康复要求,另外对糖尿病、高血脂也有良好的治疗作用。同仁三清在400余城市销售迹象表示,部分高血压患者停用了以前的降压药,接受了纯中药同仁三清降压方法,多数患者购买同仁三清时都很难买到,购买者几乎都是一年、两年的用量。厂家提醒高血压患者,药品成本可能马上上涨,请抓紧购买。

## 患高血压多年 幸亏遇到同仁三清

有些老人患高血压多年,一直在吃西药治疗。时间长了,血压突然降不下去了,到了晚上,感觉难受、憋闷,整个晚上就折腾,家人看着也跟着着急上火,心里难受!

国家批准的【同仁三清】刚一上市,家人就给他们买来服用。专家说这是纯中药的产品,养血管、疏通血液、保心脑,多少年没这么好的药了。老人服了当天血压就基本正常。已经服用了2个疗程后,血压和正常人没什么两样了。

这【同仁三清】不愧是百年同仁的好产品!

**温馨提示** 【同仁三清】软胶囊是目前国际最新剂型液体软胶囊,它的生产成本是硬胶囊、片剂的5倍,药效是硬胶囊、片剂的10倍,购买请认准“同仁三清”商标,谨防假冒!

**★郑重承诺★**  
使用【同仁三清】软胶囊3周期未达满意效果,厂家无条件跟踪治疗,直到患者满意为止!